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NOOR Ceramics

Somos una empresa joven fundada en 2009 que se basa en nuestra amplia experien-
cia previa como representantes del sector cerámico, nos dedicamos a la comercia-
lización de producto cerámico especializado en el diseño de cerámica para decora-

ción de espacios de interior y exterior.
_

We are a young company founded in 2009 based on our extensive previous experience 
as representatives in the ceramic field, we are dedicated to the commercialization of ce-
ramic product specialized in decorative ceramic design for interior and exterior spaces.

_

Nous sommes une jeune entreprise fondée en 2009 basée sur notre vaste expé-
rience antérieure en tant que représentants dans le secteur de la céramique, nous 

nous dédions à la commercialisation de produits céramiques spécialisés pour la 
décoration d’espaces intérieurs et extérieurs.



PHILOSOPHY AND MISSION
 

En NOOR CERAMICS ofrecemos colecciones exclusivas que atienden las ne-
cesidades de cada cliente,  basándonos en el desarrollo de complemen-
tos y soluciones decorativas adaptadas a las tendencias de cada mercado.
El objetivo de nuestro trabajo es ofrecer un producto vanguardista y un trato personalizado ha-
cia cada cliente,  para ello buscamos siempre las últimas novedades en ámbito tecnológico, ha-
ciendo llegar un producto final adaptado a las tendencias actuales con una calidad óptima.

_

In Noor ceramics we offer exclusive collections that meet the needs of each client, based on 
the development of accessories and decorative solutions adapted to the trends of each market.
The objective of our work is to offer an avant-garde product and a personali-
zed service to each client, for this we always look for the latest technological deve-
lopments, making a final product adapted to current trends with an optimum quality.

_

NOOR CERAMICS vous offre des collections exclusives qui répondent aux be-
soins de chaque client, basées sur le développement d’accessoires et de so-
lutions décoratives céramiques adaptées aux tendances de chaque marché.
L’objectif de notre travail est d’offrir un service personnalisé à chaque client et un produit 
avant-gardiste, pour cela nous misons toujours sur les derniers développements technolo-
giques, pour obtenir un produit adapté aux tendances actuelles avec une qualité optimale.



Nuestro compromiso con el medio ambiente, nos lleva a ofrecer un producto de consumo responsable, 
para minimizar las repercusiones que afectan a nuestro entorno. 
Además trabajamos día a día para optimizar los sistemas internos de gestión de residuos para garan-
tizar un entorno laboral eco-eficiente, comprometido en la reducción del impacto ambiental que gene-
ra nuestra labor.
Este catálogo está impreso con papel FSC MIX CREDIT, este papel proviene del reciclaje de productos 
comerciales o de consumo (revistas, periódicos, catálogos, etc…)  es un material virgen certificado 
FSC, formado por fibras certificadas controladas o recuperadas. 
Con esta idea promovemos una gestión forestal apropiada para la conservación del medio ambiente.

_

Our commitment to the environment, leads us to offer a product of responsible consumption, to 
minimize the repercussions that affect our environment.
 We work day by day to optimize the internal waste management systems, to ensure an eco-effi-
cient work space, committed to reducing the environmental impact generated by our labor.
This catalog is printed with FSC MIX CREDIT paper, this paper comes from the recycling of com-
mercial or consumer products (magazines, newspapers, catalogs, etc ...) It is an FSC certified 
virgin material, formed by certified or controlled recovered fibers.VVVV
With this idea we promote an appropriate forest management for the conservation of the environ-
ment.

_

Notre engagement envers l’environnement nous conduit à offrir un produit de consommation res-
ponsable, pour minimiser les répercussions qui affectent notre environnement. 
Nous travaillons également chaque jour pour optimiser les systèmes internes de gestion des 
déchets afin d’assurer un espace de travail éco-efficace, engagé à réduire l’impact environnemen-
tal généré par notre travail.
Ce catalogue est imprimé avec du papier FSC MIX CREDIT, ce papier provient du recyclage de 
produits commerciaux ou de consommation (magazines, journaux, catalogues, etc ...) C’est une 
matière certifiée FSC, constituée de fibres de récupération certifiées ou contrôlées.
Avec cette idée, nous promouvons une gestion forestière appropriée pour la conservation de l’envi-
ronnement.

Green Life



IC
O

NS
ICONOS / ICÔNES / SYMBOL

PASTA BLANCA / WHITE BODY / PÂTE BLANCHE

PORCELÁNICO / PORCELAIN / GRÈS CÉRAME

PASTA ROJA / RED BODY / PÂTE ROUGE

BRILLO / BRIGHT / BRIALLANT 

MATE / MATT / MATE

PAVIMENTO / FLOOR TILES / DALLE DE SOL

REVESTIMIENTO / WALL TILES / FAÏENCE

VARIACIÓN DE TONO / SHADE VARIATION / CHANGEMENT DE TON

MOSAICO / MOSAIC / MOSAÏQUE

JUNTA RECOMENDADA 2            / RECOMMENDED JOINT 2            / RECOMMENDATION DE JOINT 2

 INKJET / INKJET / INKJET

PLANARIDAD / SURFACE FLATNESS / PLANÉITÉ DE SURFACE

SUPERFICIE IRREGULAR / IRREGULAR SURFACE / SURFACE IRRÉGULIÈRE

CORTE AL AGUA / WATERJET CUT / COUPE AU JET D’EAU

ABSORCIÓN AGUA / WATER ABSORTION / ABSORTION D’EAU

RESISTENCIA A LA FLEXIÓN / BENDING STRENGTH / RÉSISTANCE À LA FLEXION

RESISTENCIA AL CUARTEO / CRAZING RESISTANCE / RÉSISTANCE À LA FISSURATION

FUERZA DE ROTURA / BREAKING STRENGH / RÉSISTANCE À LA RUPTURE

RESISTENCIA QUÍMICA / CHEMICAL RESISTANCE /  RÉSISTANCE AUX ATTAQUES CHIMIQUES

RESISTENCIA A LAS MANCHAS / RESISTANCE TO STAINS / RÉSISTANCE AUX TACHES

DUREZA AL RAYADO ( MOHS) / SCRATCH HARDNESS SURFACE  / RÉSISTANCE AUX RAYURES 

RESISTENCIA A LA ABRASION / ABRASION RESISTANCE / RÉSISTANCE À L’ABRASION

GROSSOR / THICKNESS / ÉPAISSEUR

RECTIFICADO / RECTIFIED / RECTIFIÉ

COORDINADO REV-PAV / COORDINATED WALL-FLOOR TILES / DALLE DE SOL-FAÏENCE COMBINÉES
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Código precio
Price code
Code de prix

Complemento decorativo
Decorative complement
Complément décoratif Packing colección

Número de pagina
Page number
Nº de page

Colores colección
Collection colours
Couleurs collection

Ambientes
Ambiences
Photos d’ambiance

Nombre, color, formato
Name, color, size
Nom, couleur, format

Características generales
General characteristics
Caractéristiques générales

Imagen pieza
Picture piece
Image pièce

Nombre colección
Collection name
Nom collection

Coordinación de colecciones
Coordinated collectión
Collection combinée

Características técnicas
Technical symbols
Caractéristiques techniques
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ALFABETICO 
ALPHABETIC  /  ALPHABETIQUE

A
AUDIN  ..........................................................43

AZRO  .........................................................97

B
BARCELONA  .......................................163

BERLIN  ........................................................61

BRISTOL  ................................................229

C
CAMBRIDGE  ..........................................121

G
GRANADA  ................................................87

L
LEICESTER  ..........................................239 

LISBOA  ....................................................199

LIVERPOOL  ...........................................211

LONDON  .................................................137

M
MALLORCA  ...........................................37

 MARNAY  ....................................................19

MENORCA  ...............................................27

O
OPORTO  ................................................187

OXFORD  ................................................129

P
PIETRA  .......................................................75

PIRITA  ..........................................................49

S
SARUJI  .....................................................219

W
WALD  ........................................................151

Z
ZEN  .............................................................113

7,5x15    3”x6”
 MARNAY  .....................................................19

5x25    2”x10”
MENORCA  ...............................................27

5x50    2”x20”
MALLORCA  ...........................................37

15x15    6”x6”
AUDIN  ..........................................................43

10x60    4”x24”
BERLIN  ........................................................61

PIRITA  ..........................................................49

15x60    6”x24”
PIETRA  .......................................................75

ZEN  ..............................................................113

15x90    6”x35”
AZRO  .........................................................97

CAMBRIDGE  ..........................................121

LONDON  .................................................137

OXFORD  ................................................129

15x120    6”x47”
WALD  ........................................................151

30x60    12”x24”
BARCELONA  .......................................178

GRANADA  ................................................87

LEICESTER  ..........................................239

33x33    13”x13”
OPORTO  ................................................187

45x45    18”x18”
LISBOA  ....................................................199 

BARCELONA  .......................................163

60x60    24”x24”
BRISTOL  ................................................229

LEICESTER  ..........................................239

60x120    24”x47”
BRISTOL  ................................................229

FORMATOS
FORMATS  /  FORMATS

LEICESTER  ..........................................239

75x75    30”x30”
LIVERPOOL  ...........................................211

SARUJI  .....................................................219 

-
25x30    10”x12”
M. CRETO  ...............................................163

26,5x39    11”x15”
M. BASALTIC  ..........................................87

29,97x28,3    12”x11”
M. BRISTOL DIAMOND  ..................229

30,4x30,4    12”x12”
M. GIRONELLA  ....................................163

M. LEICESTER GIRONELLA  ......239

31,5x35    12”x14”
M. CAMOB  ...............................................121

M. CAMOX  .............................................129

31,74x45    12”x18”
M. BRISTOL STRIPES  ....................229

M. LEICESTER STRIPES  .............239

5x25  ·   2”x10”        

15x15  ·  6”x6”      
 

10 x 60  ·  4”x24”

7,5x15  ·  3”x6”    

5x50  ·   2”x20”        
  

15x90  ·  6”x35”    

15x120  ·  6”x47”    

15 x 60  ·  6”x24”

 

25x30  ·  10”x 12”  

30x60  ·  12”x 24”  

30,4x30,4  ·     12”x 12” 

33x33  ·  13”x13”   45x45  ·  18”x18”

60x60  ·  24”x 24” 75x75  ·  30”x 30” 

29,97x28,3  ·  12”x11”   

 

26,5x39  ·     11”x15”   

 
 31,5x35  ·  12”x 14”            31,7x45  ·  12”x18” 

 
60x120  ·  24”x 47”    ceramicsROON



MARNAY
C O L L E C T I O N



BlueStoneGreyCaramelBeige

MochaLake

PB

2120

7 relieves diferentes.

TurquoiseAcquaPearl

Black

relieve pasta blanca brillo 7,5 x 15 cm
MARNAY

PACKING
EMBALAJE / EMBALLAGE

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/nº 
piec. m2 kg 

(aprox.)
nº pzs/
nº piec.

cajas/
box

  MARNAY 
  (pasta blanca)

7,5x15 0,5082 8,04 44 60,99 983 5.280 120

Pignoid Garnet

White

Marnay Lake
7,5x15  ·  3”x6”     

Marnay White
7,5x15  ·  3”x6”     

* Pavimento, colección Wald 15x120 cm (pag. 151).

* Pavimento, colección Saruji 75x75 cm (pag. 219).

Marnay Turquoise
7,5x15  ·  3”x6”      

Marnay White
7,5x15  ·  3”x6”     

Torello Turquoise
2x15  ·  1”x6”         
(disponible en todos los 
colores de la colec-
ción).

Profile Turquoise
1,5x25  ·  1”x10”        
(disponible en todos los 
colores de la colec-
ción).



BlueStoneGreyCaramelBeige

MochaLake

PB

2322

Marnay Lake
7,5x15  ·  3”x6”      

Marnay Caramel
7,5x15  ·  3”x6”     

Marnay Grey
7,5x15  ·  3”x6”      

Marnay White
7,5x15  ·  3”x6”      

Marnay Stone
7,5x15  ·  3”x6”      

7 relieves diferentes.

TurquoiseAcquaPearl

Black

Marnay Blue
7,5x15  ·  3”x6”     

Marnay White
7,5x15  ·  3”x6”     

Torello Blue
2x15  ·  1”x6”         
(disponible en todos los 
colores de la colec-
ción).

relieve pasta blanca brillo 7,5 x 15 cm
MARNAY

PACKING
EMBALAJE / EMBALLAGE

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/nº 
piec. m2 kg 

(aprox.)
nº pzs/
nº piec.

cajas/
box

  MARNAY 
  (pasta blanca)

7,5x15 0,5082 8,04 44 60,99 983 5.280 120

Pignoid Garnet

White

* Pavimento, colección Wald 15x120 cm (pag. 151).

* Pavimento, colección Audin 15x15 cm (pag. 43).



BlueStoneGreyCaramelBeige

MochaLake

PB

2524

7 relieves diferentes.

TurquoiseAcquaPearl

Black

relieve pasta blanca brillo 7,5 x 15 cm
MARNAY

PACKING
EMBALAJE / EMBALLAGE

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/nº 
piec. m2 kg 

(aprox.)
nº pzs/
nº piec.

cajas/
box

  MARNAY 
  (pasta blanca)

7,5x15 0,5082 8,04 44 60,99 983 5.280 120

Pignoid Garnet

White

Marnay Pearl
7,5x15  ·  3”x6”      

Marnay Beige
7,5x15  ·  3”x6”     

Marnay Mocha
7,5x15  ·  3”x6”      

* Pavimento, colección Wald 15x120 cm (pag. 151).

* Pavimento, colección Wald 15x120 cm (pag. 151).

* Pavimento, colección Wald 15x120 cm (pag. 151).

Marnay Acqua
7,5x15  ·  3”x6”     

Bullnose Acqua
2,5xWWW15 cm  ·  
2”x6”         
(disponible en todos los 
colores de la colec-

Marnay Garnet
7,5x15  ·  3”x6”     

Bullnose Garnet
2,5x15 cm  ·  2”x6”         
(disponible en todos los 
colores de la colec-
ción).

Profile Pearl
1,5x25  ·  1”x10”        
(disponible en todos los 
colores de la colec-
ción).

Profile Beige
1,5x25  ·  1”x10”        
(disponible en todos los 
colores de la colec-
ción).

Profile Mocha
1,5x25  ·  1”x10”        
(disponible en todos los 
colores de la colec-
ción).



MARNAY

Marnay White
7,5x15  ·  3”x6”                         W09/M

Marnay Pearl
7,5x15  ·  3”x6”                         W09/M

Marnay Grey
7,5x15  ·  3”x6”                                       W09/M

Marnay Beige
7,5x15  ·  3”x6”                         W09/M

Marnay Stone
7,5x15  ·  3”x6”                         W09/M

Marnay Caramel
7,5x15  ·  3”x6”                          W10/M

Marnay Black
7,5x15  ·  3”x6”                           W10/M

Marnay Mocha
7,5x15  ·  3”x6”                         W09/M

COLLECTION

relieve pasta blanca brillo 7,5 x 15 cm

Marnay Turquoise
7,5x15  ·  3”x6”                           W10/M

Marnay Acqua
7,5x15  ·  3”x6”                         W09/M

Marnay Blue
7,5x15  ·  3”x6”                         W09/M

Marnay Pignoid
7,5x15  ·  3”x6”                         W09/M

Marnay Lake
7,5x15  ·  3”x6”                         W09/M

Marnay Garnet
7,5x15  ·  3”x6”                           W10/M

PB

ceramicsROON

Bullnose
2,5x15  ·   2”x6”             DC03/P
(disponible en todos los colores de la colección).

Profile
1,5x25  ·   1”x10”                           Dc02/P
(disponible en todos los colores de la colección).

Torello
2x15  ·   1”x6”             Dc04/P
(disponible en todos los colores de la colección).

Relieve y superficie irregular / Relief & irregular surface

2726



MENORCA
C O L L E C T I O N



Grey LakeWhite White Matt

PB

Menorca Stone
5x25  ·  2”x10”      

Menorca Grey
5x25  ·  2”x10”      

3130

* Pared derecha, colección Mallorca 5x50 cm (pag. 37).
   Pavimento, colección Bristol 60x60 cm (pag. 229).

MochaGarnet

BeigePearl Turquoise

Black Black Matt

Stone

Menorca Black
5x25  ·  2”x10”      

Menorca Black Matt
5x25  ·  2”x10”      

Torello Black
2x15  ·   1”x6”         

relieve pasta blanca brillo 5 x 25 cm
MENORCA

PACKING
EMBALAJE / EMBALLAGE

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/nº 
piec. m2 kg 

(aprox.)
nº pzs/
nº piec.

cajas/
box

  MENORCA 
  (pasta blanca)

5x25 1 14,52 80 56 831 4.480 56

PB

3 relieves diferentes.

ceramicsROON

* Barra, colección Marnay 7,5x15 cm (pag. 19) y Mallorca 5x50 cm (pag. 37).
   Pavimento, colección Saruji 74x75 cm (pag. 219).



Grey LakeWhite White Matt

PB

3332

MochaGarnet

BeigePearl Turquoise

Black Black Matt

Stone

relieve pasta blanca brillo 5 x 25 cm
MENORCA

PACKING
EMBALAJE / EMBALLAGE

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/nº 
piec. m2 kg 

(aprox.)
nº pzs/
nº piec.

cajas/
box

  MENORCA 
  (pasta blanca)

5x25 1 14,52 80 56 831 4.480 56

PB

3 relieves diferentes.

Menorca Turquoise
5x25  ·  2”x10”      

Menorca Pearl
5x25  ·  2”x10”      

* Pavimento, colección Leicester 60x120 cm (pag. 239).

ceramicsROON

*Revestimiento combinado con la colección Mallorca 5x50 cm (pag. 37).
Pavimento, colección Wald 15x120 cm (pag. 151).

Menorca White Matt
5x25  ·  2”x10”      



Grey LakeWhite White Matt

3534

ceramicsROON

MochaGarnet

BeigePearl Turquoise

Black Black Matt

Stone

relieve pasta blanca brillo 5 x 25 cm
MENORCA

PACKING
EMBALAJE / EMBALLAGE

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/nº 
piec. m2 kg 

(aprox.)
nº pzs/
nº piec.

cajas/
box

  MENORCA 
  (pasta blanca)

5x25 1 14,52 80 56 831 4.480 56

PB

3 relieves diferentes.

Menorca Pearl
5x25  ·  2”x10”      

ceramicsROON

Menorca Garnet
5x25  ·  2”x10”      

Torello Black
2x15  ·   1”x6”         

*Pavimento, colección Bristol 60x120 cm (pag. 229).

Menorca Mocha
5x25  ·  2”x10”      

Profile Mocha
1,5x25  ·  1”x10”        

Bullnose Mocha
2,5x15  ·   2”x6”      



COLLECTION

relieve pasta blanca brillo 5 x 25 cm
MENORCA

Menorca Turquoise
5x25  ·  2”x10”                    W11/M

Menorca White
5x25  ·  2”x10”                   W11/M

Menorca Pearl
5x25  ·  2”x10”                                  W11/M

Menorca Stone
5x25  ·  2”x10”                   W11/M

Menorca Lake
5x25  ·  2”x10”                    W11/M

Menorca White Matt
5x25  ·  2”x10”                    W11/M

Menorca Beige
5x25  ·  2”x10”                     W11/M

Menorca Black
5x25  ·  2”x10”                                   W11/M

Menorca Garnet
5x25  ·  2”x10”                    W11/M

Menorca Grey
5x25  ·  2”x10”                   W11/M

Menorca Mocha
5x25  ·  2”x10”                   W11/M

Menorca Black Matt
5x25  ·  2”x10”                     W11/M

PB
Superficie irregular / Irregular surface

ceramicsROON

Bullnose
2,5x15  ·   2”x6”             Dc03//P

Profile
1,5x25  ·   1”x10”                           Dc02/P

Torello
2x15  ·   1”x6”            Dc04//P
.

3736



MALLORCA
C O L L E C T I O N



ceramicsROON

White

* Revestimiento combinado con la colección Menorca 5x25 cm (pag. 27).

* Barra combinada con la colección Marnay 7,5x15 cm (pag. 19).

* Revestimiento combinado con la colección Menorca 5x25 cm (pag. 27).

PB

Mallorca Lake
5x50  ·  2”x20”      

Mallorca White
5x50  ·  2”x20”      

Mallorca Garnet
5x50  ·  2”x20”      

Mallorca Black
5x50  ·  2”x20”      

Mallorca Black
5x50  ·  2”x20”      

4140

ceramicsROON

GarnetBeigePearl LakeTurquoiseGrey Stone Black

Torello Black
2x15  ·   1”x6”         
(disponible en todos los 
colores de la colec-
ción).

Torello White
2x15  ·   1”x6”         
(disponible en todos los 
colores de la colec-
ción).

relieve pasta blanca brillo 5 x 50 cm

MALLORCA

PACKING
EMBALAJE / EMBALLAGE

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/nº 
piec. m2 kg 

(aprox.)
nº pzs/
nº piec.

cajas/
box

  MALLORCA 
  (pasta blanca)

5x50 1 14,52 40 56 831 2.240 56

4 relieves diferentes.

4140 4140



COLLECTION

relieve pasta blanca brillo 5 x 50 cm

MALLORCA

Mallorca Garnet
5x50  ·  2”x20”               W12/M

Mallorca White
5x50  ·  2”x20”               W12/M

Mallorca Beige
5x50  ·  2”x20”                W12/M

Mallorca Pearl
5x50  ·  2”x20”                             W12/M

Mallorca Lake
5x50  ·  2”x20”               W12/M

Mallorca Turquoise
5x50  ·  2”x20”                 W12/M

PB
Superficie irregular / Irregular surface

Mallorca Black
5x50  ·  2”x20”               W12/M

Mallorca Stone
5x50  ·  2”x20”                  W12/M

Mallorca Grey
5x50  ·  2”x20”                  W12/M

Bullnose
2,5x15  ·   2”x6”             Dc03//P
(disponible en todos los colores de la colección).

Profile
1,5x25  ·   1”x10”                           Dc02/P
(disponible en todos los colores de la colección).

Torello
2x15  ·   1”x6”            Dc04//P
(disponible en todos los colores de la colección).

ceramicsROON

4342



AUDIN
C O L L E C T I O N



Dark GreyGreyBright Grey

4746

relieve porcelánico mate 15 x 15 cm
AUDIN

4746

Audin IV
15x15  ·  6”x6”        

Audin V 
15x15  ·  6”x6”       

Audin Bright Grey
15x15  ·  6”x6”        

Audin III
15x15  ·  6”x6”       

Audin II
15x15  ·  6”x6”       

Audin I
15x15  ·  6”x6”        

Audin Grey
15x15  ·  6”x6”        

* Pavimento, colección Wald 15x120 cm (pag. 151).

P

PACKING
EMBALAJE / EMBALLAGE

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/nº 
piec. m2 kg 

(aprox.)
nº pzs/
nº piec.

cajas/
box

  AUDIN
  (porcelánico)

15x15 0,41 9,05 19 49,26 1.104 2.280 120

ceramicsROON



4948

relieve porcelánico mate 15 x 15 cm

4948

ceramicsROON
AUDIN

Audin II
15x15  ·  6”x6”                      P07/M

Audin skirting I
15x15  ·  6”x6”                      P07/M

Audin III
15x15  ·  6”x6”                      P07/M

Audin skirting II
15x15  ·  6”x6”                      P07/M

Audin IV
15x15  ·  6”x6”                      P07/M

Audin skirting III
15x15  ·  6”x6”                      P07/M

Audin Dark Grey
15x15  ·  6”x6”                      P07/M

Audin Grey
15x15  ·  6”x6”                      P07/M

Audin Bright Grey
15x15  ·  6”x6”                      P07/M

COLLECTION

Audin V
15x15  ·  6”x6”                      P07/M

Audin corner outside
15x15  ·  6”x6”                      P07/M

Audin I
15x15  ·  6”x6”                      P07/M

Audin corner inside 
15x15  ·  6”x6”                      P07/M

P
Relieve irregular y variedad gráfica /  Irregular surface & graphic variety

ceramicsROON



PIRITA
C O L L E C T I O N



Pirita  Arena  
10 x 60  ·  4”x24”        

relieve porcelánico mate 10 x 60 cm
PIRITA

Arena Gris NaturalCamel

PACKING
EMBALAJE / EMBALLAGE

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/nº 
piec. m2 kg 

(aprox.)
nº pzs/
nº piec.

cajas/
box

   PIRITA 
   (porcelánico)

10x60 0,581 13,87 10 41,83 1.015 720 72

P

ceramicsROON

5352



relieve porcelánico mate 10 x 60 cm
PIRITA

Arena Gris NaturalCamel

PACKING
EMBALAJE / EMBALLAGE

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/nº 
piec. m2 kg 

(aprox.)
nº pzs/
nº piec.

cajas/
box

   PIRITA 
   (porcelánico)

10x60 0,581 13,87 10 41,83 1.015 720 72

P

Pirita  Camel  
10 x 60  ·  4”x24”        

5554



relieve porcelánico mate 10 x 60 cm
PIRITA

Arena Gris NaturalCamel

PACKING
EMBALAJE / EMBALLAGE

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/nº 
piec. m2 kg 

(aprox.)
nº pzs/
nº piec.

cajas/
box

   PIRITA 
   (porcelánico)

10x60 0,581 13,87 10 41,83 1.015 720 72

P

Pirita  Gris  
10 x 60  ·  4”x24”        

ceramicsROON

5756



relieve porcelánico mate 10 x 60 cm
PIRITA

Arena Gris NaturalCamel

PACKING
EMBALAJE / EMBALLAGE

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/nº 
piec. m2 kg 

(aprox.)
nº pzs/
nº piec.

cajas/
box

   PIRITA 
   (porcelánico)

10x60 0,581 13,87 10 41,83 1.015 720 72

P

Pirita  Natural  
10 x 60  ·  4”x24”        

* Pavimento, colección Granada 30x60 cm (pag. 95).

ceramicsROON

5958



relieve porcelánico mate 10 x 60 cm
PIRITA COLLECTION

P

ceramicsROON

Pirita  Camel  
10 x 60  ·  4”x24”                    R03/M

Pirita  Arena  
10 x 60  ·  4”x24”                    R03/M

Pirita  Gris  
10 x 60  ·  4”x24”                    R03/M

Pirita  Natural  
10 x 60  ·  4”x24”                    R03/M

Variedad gráfica / Graphic variety

6160



BERLÍN
C O L L E C T I O N



Black
relieve porcelánico mate 10 x 60 cm

BERLÍN

Berlín White   
10 x 60  ·  4”x24”        

MixBeige GreyWhite

PACKING
EMBALAJE / EMBALLAGE

* Pavimento, colección Liverpool 75x75 cm (pag. 129).

P

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/nº 
piec. m2 kg 

(aprox.)
nº pzs/
nº piec.

cajas/
box

   BERLÍN 
   (porcelánico)

10x60 0,581 13,87 10 41,83 990 720 72

6564



relieve porcelánico mate 10 x 60 cm

BERLÍN

Berlín Grey   
10 x 60  ·  4”x24”        

PACKING
EMBALAJE / EMBALLAGE

ceramicsROON

* Pavimento, colección Saruji 75x75 cm (pag. 219).

P

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/nº 
piec. m2 kg 

(aprox.)
nº pzs/
nº piec.

cajas/
box

   BERLÍN 
   (porcelánico)

10x60 0,581 13,87 10 41,83 990 720 72

BlackMixBeige GreyWhite

6766



relieve porcelánico mate 10 x 60 cm

BERLÍN

Berlín Mix   
10 x 60  ·  4”x24”        

PACKING
EMBALAJE / EMBALLAGE

* Pavimento, colección Liverpool 75x75 cm (pag. 211).

P

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/nº 
piec. m2 kg 

(aprox.)
nº pzs/
nº piec.

cajas/
box

   BERLÍN 
   (porcelánico)

10x60 0,581 13,87 10 41,83 990 720 72

BlackMixBeige GreyWhite

6968



relieve porcelánico mate 10 x 60 cm

BERLÍN

Berlín Black   
10 x 60  ·  4”x24”        

PACKING
EMBALAJE / EMBALLAGE

* Pavimento, colección Cambridge 15x90 cm (pag. 121).

P

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/nº 
piec. m2 kg 

(aprox.)
nº pzs/
nº piec.

cajas/
box

   BERLÍN 
   (porcelánico)

10x60 0,581 13,87 10 41,83 990 720 72

BlackMixBeige GreyWhite

7170



relieve porcelánico mate 10 x 60 cm

BERLÍN

Berlín Beige   
10 x 60  ·  4”x24”        

PACKING
EMBALAJE / EMBALLAGE

ceramicsROON

* Pavimento, colección Oxford 15x90 cm (pag. 129).

P

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/nº 
piec. m2 kg 

(aprox.)
nº pzs/
nº piec.

cajas/
box

   BERLÍN 
   (porcelánico)

10x60 0,581 13,87 10 41,83 990 720 72

BlackMixBeige GreyWhite

7372



COLLECTION

Berlín Mix
10 x 60  ·  4”x24”                   R01/M

Berlín Beige
10 x 60  ·  4”x24”                   R01/M

Berlín Black
10 x 60  ·  4”x24”                                  R01/M

Berlín Grey
10 x 60  ·  4”x24”                   R01/M

Berlín White
10 x 60  ·  4”x24”                   R01/M

relieve porcelánico mate 10 x 60 cm

BERLÍN P
Variedad gráfica / Graphic variety

ceramicsROON

7574



PIETRA
C O L L E C T I O N



ceramicsROON

relieve porcelánico mate 15 x 60 cm
PIETRA

Pietra Beige 
15 x 60  ·  6”x24”        

P

PACKING
EMBALAJE / EMBALLAGE

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/nº 
piec. m2 kg 

(aprox.)
nº pzs/
nº piec.

cajas/
box

   PIETRA 
   (porcelánico)

15x60 0,952 20,25 11 68,54 1.474 792 72

ceramicsROON

Beige Mix GrisNatural

7978



relieve porcelánico mate 15 x 60 cm
PIETRA

Pietra Natural 
15 x 60  ·  6”x24”        

P

PACKING
EMBALAJE / EMBALLAGE

ceramicsROON

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/nº 
piec. m2 kg 

(aprox.)
nº pzs/
nº piec.

cajas/
box

   PIETRA 
   (porcelánico)

15x60 0,952 20,25 11 68,54 1.474 792 72

Beige Mix GrisNatural

8180



relieve porcelánico mate 15 x 60 cm
PIETRA

Pietra Mix 
15 x 60  ·  6”x24”        

P

PACKING
EMBALAJE / EMBALLAGE

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/nº 
piec. m2 kg 

(aprox.)
nº pzs/
nº piec.

cajas/
box

   PIETRA 
   (porcelánico)

15x60 0,952 20,25 11 68,54 1.474 792 72

Beige Mix GrisNatural

8382



relieve porcelánico mate 15 x 60 cm
PIETRA

Pietra Gris 
15 x 60  ·  6”x24”        

P

PACKING
EMBALAJE / EMBALLAGE

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/nº 
piec. m2 kg 

(aprox.)
nº pzs/
nº piec.

cajas/
box

   PIETRA 
   (porcelánico)

15x60 0,952 20,25 11 68,54 1.474 792 72

Beige Mix GrisNatural

8584



ceramicsROON

Pietra Beige  
15 x 60  ·  6”x24”                         R04/M

relieve porcelánico mate 15 x 60 cm
PIETRA COLLECTION

Pietra Mix
15 x 60  ·  6”x24”                         R04/M

P

Pietra Gris
15 x 60  ·  6”x24”                         R04/M

Pietra Narural 
15 x 60  ·  6”x24”                         R04/M

Variedad gráfica / Graphic variety

ceramicsROON

8786



GRANADA
C O L L E C T I O N



Perla

relieve porcelánico mate 30 x 60 cm

GrisMarrón

GRANADA

PACKING
EMBALAJE / EMBALLAGE

P

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/nº 
piec. m2 kg 

(aprox.)
nº pzs/
nº piec.

cajas/
box

  M. BASALTIC 
  (porcelánico)

26,5x39 0,35 7,62 5 - - - -

  GRANADA
  (porcelánico)

30x60 1,08 23,62 6 64,8 1.433 360 60

Mosaico Basaltic Perla
26,5x39  ·  11”x15”         

Granada Perla
30x60  ·  12”x24”                     

ceramicsROON

9190



Perla

relieve porcelánico mate 30 x 60 cm

GrisMarrón

GRANADA

PACKING
EMBALAJE / EMBALLAGE

P

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/nº 
piec. m2 kg 

(aprox.)
nº pzs/
nº piec.

cajas/
box

  M. BASALTIC 
  (porcelánico)

26,5x39 0,35 7,62 5 - - - -

  GRANADA
  (porcelánico)

30x60 1,08 23,62 6 64,8 1.433 360 60

Mosaico Basaltic Marrón
26,5x39  ·  11”x15”         

Granada Marrón
30x60  ·  12”x24”                     

ceramicsROON

* Pavimento, colección Barcelona 45x45 cm (pag. 163).  

9392



Perla

relieve porcelánico mate 30 x 60 cm

GrisMarrón

GRANADA

Mosaico Basaltic Gris
26,5x39  ·  11”x15”         

Granada Gris
30x60  ·  12”x24”                     

* Pavimento, colección Barcelona 45x45 cm (pag. 163).  

ceramicsROON

PACKING
EMBALAJE / EMBALLAGE

P

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/nº 
piec. m2 kg 

(aprox.)
nº pzs/
nº piec.

cajas/
box

  M. BASALTIC 
  (porcelánico)

26,5x39 0,35 7,62 5 - - - -

  GRANADA
  (porcelánico)

30x60 1,08 23,62 6 64,8 1.433 360 60

9594



relieve porcelánico mate 30 x 60 cm
GRANADA Variedad gráfica / Graphic variety

COLLECTION
P

ceramicsROON

Granada Perla
30x60  ·  12”x24”      P03/M

Mosaico Basaltic Perla
26,5x39  ·  11”x15”                 M05/P

Granada Marrón
30x60  ·  12”x24”                      P03/M

Mosaico Basaltic Marrón
26,5x39  ·  11”x15”                 M05/P

Granada Gris
30x60  ·  12”x24”       P03/M

Mosaico Basaltic Gris
26,5x39  ·  11”x15”                M05/P

9796



AZRO
C O L L E C T I O N



Azro Beige
15x90  ·  6”x35”                     

relieve porcelánico mate 15 x 90 cm
AZRO

Brown BlackGreyWhite Beige Dark

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/nº 
piec. m2 kg 

(aprox.)
nº pzs/
nº piec.

cajas/
box

   AZRO 
   (porcelánico)

15x90 0,945 22,31 7 45,36 1.087 336 48

PACKING
EMBALAJE / EMBALLAGE

P

* Pavimento, colección Saruji 75x75 cm (pag. 219).

101100



Azro Black
15x90  ·  6”x35”                     

relieve porcelánico mate 15 x 90 cm
AZRO

PACKING
EMBALAJE / EMBALLAGE

ceramicsROON

P

* Pavimento, colección Liverpool 75x75 cm (pag. 211).

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/nº 
piec. m2 kg 

(aprox.)
nº pzs/
nº piec.

cajas/
box

   AZRO 
   (porcelánico)

15x90 0,945 22,31 7 45,36 1.087 336 48

Brown BlackGreyWhite Beige Dark

103102



Azro Brown
15x90  ·  6”x35”                     

relieve porcelánico mate 15 x 90 cm
AZRO

PACKING
EMBALAJE / EMBALLAGE

ceramicsROON

P

* Pavimento, colección Saruji 75x75 cm (pag. 219).

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/nº 
piec. m2 kg 

(aprox.)
nº pzs/
nº piec.

cajas/
box

   AZRO 
   (porcelánico)

15x90 0,945 22,31 7 45,36 1.087 336 48

Brown BlackGreyWhite Beige Dark

105104



Azro Dark
15x90  ·  6”x35”                     

relieve porcelánico mate 15 x 90 cm
AZRO

PACKING
EMBALAJE / EMBALLAGE

ceramicsROON

P

* Pavimento, colección Saruji 75x75 cm (pag. 219).

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/nº 
piec. m2 kg 

(aprox.)
nº pzs/
nº piec.

cajas/
box

   AZRO 
   (porcelánico)

15x90 0,945 22,31 7 45,36 1.087 336 48

Brown BlackGreyWhite Beige Dark

107106



Azro White
15x90  ·  6”x35”                     

relieve porcelánico mate 15 x 90 cm
AZRO

PACKING
EMBALAJE / EMBALLAGE

ceramicsROON

P

* Pavimento, colección Liverpool 75x75 cm (pag. 211).

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/nº 
piec. m2 kg 

(aprox.)
nº pzs/
nº piec.

cajas/
box

   AZRO 
   (porcelánico)

15x90 0,945 22,31 7 45,36 1.087 336 48

Brown BlackGreyWhite Beige Dark

109108



Azro Grey
15x90  ·  6”x35”                     

relieve porcelánico mate 15 x 90 cm
AZRO

PACKING
EMBALAJE / EMBALLAGE

P

ceramicsROON

* Pavimento, colección Saruji 75x75 cm (pag. 219).

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/nº 
piec. m2 kg 

(aprox.)
nº pzs/
nº piec.

cajas/
box

   AZRO 
   (porcelánico)

15x90 0,945 22,31 7 45,36 1.087 336 48

Brown BlackGreyWhite Beige Dark

111110



COLLECTION

Azro Beige
15x90  ·  6”x35”                                          R02/M

Azro White
15x90  ·  6”x35”                                       R02/M

Azro Grey
15x90  ·  6”x35”                                        R02/M

relieve porcelánico mate 15 x 90 cm
AZRO

Azro Dark
15x90  ·  6”x35”                                       R02/M

Azro Black
15x90  ·  6”x35”                                      R02/M

Azro Brown
15x90  ·  6”x35”                                        R02/M

P
Variedad gráfica / Graphic variety

ceramicsROON

113112



ZEN
C O L L E C T I O N



ceramicsROON

Brown

Zen Nogal  
15 x 60  ·  6”x24”        

relieve porcelánico mate 15 x 60 cm
ZEN

P

Nogal

PACKING
EMBALAJE / EMBALLAGE

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/nº 
piec. m2 kg 

(aprox.)
nº pzs/
nº piec.

cajas/
box

ZEN
(porcelánico)

15x60 0,952 20,25 11 68,54 1.475 792 72

ceramicsROON

Golden

117116



Zen Golden  
15 x 60  ·  6”x24”        

Zen Brown 
15 x 60  ·  6”x24”     

relieve porcelánico mate 15 x 60 cm
ZEN

P

PACKING
EMBALAJE / EMBALLAGE

ceramicsROON

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/nº 
piec. m2 kg 

(aprox.)
nº pzs/
nº piec.

cajas/
box

ZEN
(porcelánico)

15x60 0,952 20,25 11 68,54 1.475 792 72

BrownNogalGolden

119118



ceramicsROON
COLLECTION

relieve porcelánico mate 15 x 60 cm
ZEN

Zen Golden
15 x 60  ·  6”x24”              W102/M

Zen Nogal
15 x 60  ·  6”x24”              W102/M

Zen Brown
15 x 60  ·  6”x24”              W102/M

ceramicsROON
P

121120



CAMBRIDGE
C O L L E C T I O N



CAMBRIDGE
porcelánico mate 15 x 90 cm

P

Mosaico Camob Sand
31,5x35  ·  12”x 14”               

ceramicsROON

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/nº 
piec. m2 kg 

(aprox.)
nº pzs/
nº piec.

cajas/
box

  M. CAMOB 
  (porcelánico)

31,5x35 0,55 11,12 5 - - - -

PACKING
EMBALAJE / EMBALLAGE

Sand Ash

125124



CAMBRIDGE
porcelánico mate 15 x 90 cm

P

Cambridge  Ash
15x90  ·  6”x35”                     

Mosaico Camob Ash
31,5x35  ·  12”x 14”               

PACKING
EMBALAJE / EMBALLAGE

Rodapié  Cambridge  Ash
8x45  ·  3”x18”                                                     

PR

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/nº 
piec. m2 kg 

(aprox.)
nº pzs/
nº piec.

cajas/
box

    RODAPIE 
    (pasta roja)

8x45 - 17,48 28 - 1.275 2.016 72

  M. CAMOB 
  (porcelánico)

31,5x35 0,55 11,12 5 - - - -

  CAMBRIDGE
  (porcelánico)

15x90 0,945 18,87 7 60,48 1.223 448 64

ceramicsROON

Sand Ash

127126



Cambridge  Ash
15x90  ·  6”x35”                   W104/M

Rodapié  Cambridge  Ash
8x45  ·  3”x18”                                                    S01/P

PR

Mosaico Camob Ash
31,5x35  ·  12”x 14”               M01/P

Cambridge  Sand
15x90  ·  6”x35”                   W104/M

Rodapié  Cambridge  Sand
8x45  ·  3”x18”                                                    S01/P

PR

Mosaico Camob Sand
31,5x35  ·  12”x 14”               M01/P

CAMBRIDGE
porcelánico mate 15 x 90 cm

COLLECTION
P

Variedad gráfica / Graphic variety

ceramicsROON

129128



OXFORD
C O L L E C T I O N



Oxford Olmo
15x90  ·  6”x35”                     

Mosaico Camox Olmo 
31,5x35  ·  12”x 14”               

OXFORD
porcelánico mate 15 x 90 cm

P

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/nº 
piec. m2 kg 

(aprox.)
nº pzs/
nº piec.

cajas/
box

   M. CAMOX 
   (porcelánico)

31,5x35 0,55 11,12 5 - - - -

   OXFORD
   (porcelánico)

15x90 0,945 18,87 7 60,48 1.223 448 64

PACKING
EMBALAJE / EMBALLAGE

Olmo Castagno

133132



Oxford Castagno
15x90  ·  6”x35”                     

Mosaico Camox Castagno
31,5x35  ·  12”x 14”               

OXFORD
porcelánico mate 15 x 90 cm

P

PACKING
EMBALAJE / EMBALLAGE

Olmo Castagno

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/nº 
piec. m2 kg 

(aprox.)
nº pzs/
nº piec.

cajas/
box

   M. CAMOX 
   (porcelánico)

31,5xW35 0,55 11,12 5 - - - -

   OXFORD
   (porcelánico)

15x90 0,945 18,87 7 60,48 1.223 448 64

135134



COLLECTION

Oxford Castagno
15x90  ·  6”x35”                                  W104/M

Oxford Olmo
15x90  ·  6”x35”                                  W104/M

OXFORD
porcelánico mate 15 x 90 cm

Mosaico Camox Olmo
31,5x35  ·  12”x 14”               M01/P

Mosaico Camox Castagno
31,5x35  ·  12”x 14”                M01/P

Rodapié  Oxford Olmo
8x45  ·  3”x18”                                                    S01/P

PR

Rodapié  Oxford Castagno
8x45  ·  3”x18”                                                    S01/P

PR

ceramicsROON
P

Variedad gráfica / Graphic variety

137136



LONDON
C O L L E C T I O N



Antico
porcelánico brillo 15 x 90 cm

London Antico
15x90  ·  6”x35”                     

LONDON
P

Fresno VisónGris Cerezo

PACKING
EMBALAJE / EMBALLAGE

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/nº 
piec. m2 kg 

(aprox.)
nº pzs/
nº piec.

cajas/
box

   LONDON 
   (porcelánico)

15x90 0,964 22,83 7 46,27 1.090 336 48

141140



porcelánico brillo 15 x 90 cm

London Visón
15x90  ·  6”x35”                     

LONDON

ceramicsROON

PACKING
EMBALAJE / EMBALLAGE

P

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/nº 
piec. m2 kg 

(aprox.)
nº pzs/
nº piec.

cajas/
box

   LONDON 
   (porcelánico)

15x90 0,964 22,83 7 46,27 1.090 336 48

AnticoFresno VisónGris Cerezo

143142



porcelánico brillo 15 x 90 cm

London Antico
15x90  ·  6”x35”                     

LONDON

ceramicsROON

PACKING
EMBALAJE / EMBALLAGE

P

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/nº 
piec. m2 kg 

(aprox.)
nº pzs/
nº piec.

cajas/
box

   LONDON 
   (porcelánico)

15x90 0,964 22,83 7 46,27 1.090 336 48

AnticoFresno VisónGris Cerezo

145144



porcelánico brillo 15 x 90 cm

London Fresno
15x90  ·  6”x35”                     

LONDON

PACKING
EMBALAJE / EMBALLAGE

P

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/nº 
piec. m2 kg 

(aprox.)
nº pzs/
nº piec.

cajas/
box

   LONDON 
   (porcelánico)

15x90 0,964 22,83 7 46,27 1.090 336 48

AnticoFresno VisónGris Cerezo

147146



porcelánico brillo 15 x 90 cm

London Cerezo
15x90  ·  6”x35”                     

LONDON

ceramicsROON

PACKING
EMBALAJE / EMBALLAGE

P

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/nº 
piec. m2 kg 

(aprox.)
nº pzs/
nº piec.

cajas/
box

   LONDON 
   (porcelánico)

15x90 0,964 22,83 7 46,27 1.090 336 48

AnticoFresno VisónGris Cerezo

149148



COLLECTION

London Cerezo
15x90  ·  6”x35”                                  W105/M

London Fresno
15x90  ·  6”x35”                                  W105/M 

London Antico
15x90  ·  6”x35”                                  W105/M

London Visón
15x90  ·  6”x35”                                  W105/M

London Gris
15x90  ·  6”x35”                                  W105/M

porcelánico brillo 15 x 90 cm
LONDON Variedad gráfica / Graphic variety

P

ceramicsROON

151150



WALD
C O L L E C T I O N



BrownNaturalWhite Almond

WALD
porcelánico mate rectificado 15 x 120 cm

Wald Natural
15x120  ·  6”x47”                    

PACKING
EMBALAJE / EMBALLAGE

P

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/nº 
piec. m2 kg 

(aprox.)
nº pzs/
nº piec.

cajas/
box

  WALD 
  (porcelánico)

15x120 1,04 24,28 6 45,76 1.086 264 44

* Isla, colección Marnay 7,5x15 cm (pag. 19).

155154



BrownNaturalWhite Almond

WALD
porcelánico mate rectificado 15 x 120 cm

PACKING
EMBALAJE / EMBALLAGE

P

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/nº 
piec. m2 kg 

(aprox.)
nº pzs/
nº piec.

cajas/
box

  WALD 
  (porcelánico)

15x120 1,04 24,28 6 45,76 1.086 264 44Wald Brown
15x120  ·  6”x47”                    

ceramicsROON

* Revestimiento, colección Marnay 7,5x15 cm (pag. 19).

157156



BrownNaturalWhite Almond

WALD
porcelánico mate rectificado 15 x 120 cm

PACKING
EMBALAJE / EMBALLAGE

P

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/nº 
piec. m2 kg 

(aprox.)
nº pzs/
nº piec.

cajas/
box

  WALD 
  (porcelánico)

15x120 1,04 24,28 6 45,76 1.086 264 44Wald Almond
15x120  ·  6”x47”                    

* Pavimento, combinado con Audin 15x15 cm (pag. 43).
   Chimenea, colección Marnay 7,5x15 cm (pag. 19).

159158



BrownNaturalWhite Almond

WALD
porcelánico mate rectificado 15 x 120 cm

PACKING
EMBALAJE / EMBALLAGE

P

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/nº 
piec. m2 kg 

(aprox.)
nº pzs/
nº piec.

cajas/
box

  WALD 
  (porcelánico)

15x120 1,04 24,28 6 45,76 1.086 264 44Wald White
15x120  ·  6”x47”                    

* Revestimiento, colección Marnay 7,5x15 cm (pag. 19).

ceramicsROON

161160



BrownNaturalWhite Almond

P

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/nº 
piec.

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/
nº piec.

cajas/
box

  WALD 
  (porcelánico)

15x120 1,04 24,28 6 45,76 1.086 264 44

Wald Almond
15x120  ·  6”x47”                W106/M

Wald Brown
15x120  ·  6”x47”                W106/M

Wald Natural
15x120  ·  6”x47”                W106/M

Wald White
15x120  ·  6”x47”                W106/M

WALD
porcelánico mate rectificado 15 x 120 cm

COLLECTION

Variedad gráfica / Graphic variety

ceramicsROON
P

163162



BARCELONA
C O L L E C T I O N



Barcelona  Marfil
       45x45  ·  18”x18”

P

BARCELONA
porcelánico mate 45 x 45 cm

PACKING
EMBALAJE / EMBALLAGE

ceramicsROON

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/nº 
piec. m2 kg 

(aprox.)
nº pzs/
nº piec.

cajas/
box

  BARCELONA
  (porcelánico)

45x45 1,212 24,31 6 67,87 1.377 336 56

Tortola MarrónMarfil Crema GrafitoGris Perla

167166



P

BARCELONA
porcelánico mate 45 x 45 cm

PACKING
EMBALAJE / EMBALLAGE

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/nº 
piec. m2 kg 

(aprox.)
nº pzs/
nº piec.

cajas/
box

  BARCELONA
  (porcelánico)

45x45 1,212 24,31 6 67,87 1.377 336 56

Tortola MarrónMarfil Crema GrafitoGris Perla

Barcelona  Gris
       45x45  ·  18”x18”

ceramicsROON

* Revestimiento, colección Granada 30x60 cm (pag. 95).

169168



P

BARCELONA
porcelánico mate 45 x 45 cm

Tortola MarrónMarfil Crema GrafitoGris Perla

Barcelona  Crema
       45x45  ·  18”x18”

Rodapié  Barcelona Crema        
8x45  ·  3”x18”                               

ceramicsROON

PACKING
EMBALAJE / EMBALLAGE

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIWZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/nº 
piec. m2 kg 

(aprox.)
nº pzs/
nº piec.

cajas/
box

    RODAPIE 
    (pasta roja)

8x45 - 17,48 28 - 1.275 2.016 72

  BARCELONA
  (porcelánico)

45x45 1,212 24,31 6 67,87 1.377 336 56

171170



P

BARCELONA
porcelánico mate 45 x 45 cm

Tortola MarrónMarfil Crema GrafitoGris Perla

Barcelona  Grafito
       45x45  ·  18”x18”

Rodapié  Barcelona Grafito        
8x45  ·  3”x18”                               

ceramicsROON

PACKING
EMBALAJE / EMBALLAGE

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIWZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/nº 
piec. m2 kg 

(aprox.)
nº pzs/
nº piec.

cajas/
box

    RODAPIE 
    (pasta roja)

8x45 - 17,48 28 - 1.275 2.016 72

  BARCELONA
  (porcelánico)

45x45 1,212 24,31 6 67,87 1.377 336 56

173172



P

BARCELONA
porcelánico mate 45 x 45 cm

PACKING
EMBALAJE / EMBALLAGE

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/nº 
piec. m2 kg 

(aprox.)
nº pzs/
nº piec.

cajas/
box

  BARCELONA
  (porcelánico)

45x45 1,212 24,31 6 67,87 1.377 336 56

Tortola MarrónMarfil Crema GrafitoGris Perla

Barcelona  Marrón
       45x45  ·  18”x18”

* Revestimiento, colección Granada 30x60 cm (pag. 95).

175174



P

BARCELONA
porcelánico mate 45 x 45 cm

PACKING
EMBALAJE / EMBALLAGE

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/nº 
piec. m2 kg 

(aprox.)
nº pzs/
nº piec.

cajas/
box

  BARCELONA
  (porcelánico)

45x45 1,212 24,31 6 67,87 1.377 336 56

Tortola MarrónMarfil Crema GrafitoGris Perla

Barcelona  Marfil
       45x45  ·  18”x18”

ceramicsROON

177176



P

BARCELONA
porcelánico mate 45 x 45 cm

Tortola MarrónMarfil Crema GrafitoGris Perla

Barcelona  Tortola
       45x45  ·  18”x18”

Rodapié  Barcelona Tortola        
8x45  ·  3”x18”                               

ceramicsROON

PACKING
EMBALAJE / EMBALLAGE

* Revestimiento, colección Granada 30x60 cm (pag. 95).

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIWZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/nº 
piec. m2 kg 

(aprox.)
nº pzs/
nº piec.

cajas/
box

    RODAPIE 
    (pasta roja)

8x45 - 17,48 28 - 1.275 2.016 72

  BARCELONA
  (porcelánico)

45x45 1,212 24,31 6 67,87 1.377 336 56

179178



PACKING
EMBALAJE / EMBALLAGE

porcelánico mate  30x60  |  45x45 cm
BARCELONA

Mosaico Gironella Marfil
30,4x30,4  ·  12”x 12”      

Barcelona  Crema
30x60  ·  12”x 24”                    

Barcelona  Marfil
30x60  ·  12”x 24”                   

Tortola MarrónMarfil Crema GrafitoGris Perla

Barcelona  Marrón
45x45  ·  18”x18”               

P

ceramicsROON

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIWZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/nº 
piec. m2 kg 

(aprox.)
nº pzs/
nº piec.

cajas/
box

M. GIRONELLA
(porcelánico)

30,4x30,4 0,55 12,12 6 - - - -

  BARCELONA
  (porcelánico)

30x60 1,08 23,62 6 64,8 1.433 360 60

  BARCELONA
  (porcelánico)

45x45 1,212 24,31 6 67,87 1.377 336 56

181180



PACKING
EMBALAJE / EMBALLAGE

porcelánico mate  30x60  |  45x45 cm
BARCELONA

Tortola MarrónMarfil Crema GrafitoGris Perla

P

Barcelona  Marfil
30x60  ·  12”x 24”                   

Mosaico Gironella Crema
30,4x30,4  ·  12”x 12”      

Barcelona  Tortola
45x45  ·  18”x18”               

ceramicsROON

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIWZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/nº 
piec. m2 kg 

(aprox.)
nº pzs/
nº piec.

cajas/
box

M. GIRONELLA
(porcelánico)

30,4x30,4 0,55 12,12 6 - - - -

  BARCELONA
  (porcelánico)

30x60 1,08 23,62 6 64,8 1.433 360 60

  BARCELONA
  (porcelánico)

45x45 1,212 24,31 6 67,87 1.377 336 56

183182



PACKING
EMBALAJE / EMBALLAGE

porcelánico mate  30x60  |  45x45 cm
BARCELONA

Tortola MarrónMarfil Crema GrafitoGris Perla

P

Mosaico Creto Mix
25x30  ·  10”x 12”      

Barcelona  Marfil
30x60  ·  12”x 24”                   

Barcelona  Tortola
45x45  ·  18”x18”               

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIWZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/nº 
piec. m2 kg 

(aprox.)
nº pzs/
nº piec.

cajas/
box

M. CRETO MIX
(porcelánico)

25x30 0,45 9,12 6 - - - -

  BARCELONA
  (porcelánico)

30xv60 1,08 23,62 6 64,8 1.433 360 60

  BARCELONA
  (porcelánico)

45x45 1,212 24,31 6 67,87 1.377 336 56

ceramicsROON

185184



COLLECTION

porcelánico mate  30x60  |  45x45 cm
BARCELONA

PR

Barcelona  Marrón
45x45  ·  18”x18”            P01/M

Rodapié  Barcelona  Marrón
8x45  ·  3”x18”             S01/P

PR

Barcelona  Tortola
45x45  ·  18”x18”            P01/M

Rodapié  Barcelona  Tortola
8x45  ·  3”x18”             S01/P

Mosaico Creto Mix
25x30  ·  10”x 12”   M04//P

Barcelona  Crema
45x45  ·  18”x18”                             P01/M

Rodapié  Barcelona  Crema           
8x45  ·  3”x18”            S01/P

PR

Barcelona  Crema
30x60  ·  12”x 24”   P02/M

Mosaico Gironella Crema
30,4x30,4  ·  12”x 12”       M03/P

Barcelona  Tortola
30x60  ·  12”x 24”    P02/M

Barcelona  Marrón
30x60  ·  12”x 24”   P02/M

PR

Barcelona  Perla
45x45  ·  18”x18”             P01/M

Rodapié  Barcelona  Perla
8x45  ·  3”x18”             S01/P

Barcelona  Gris
45x45  ·  18”x18”            P01/M

PR

Rodapié  Barcelona  Gris
8x45  ·  3”x18”             S01/P

Barcelona  Grafito
45x45  ·  18”x18”            P01/M

Rodapié  Barcelona  Grafito
8x45  ·  3”x18”             S01/P

PRPR

Barcelona  Marfil
45x45  ·  18”x18”             P01/M

Rodapié  Barcelona  Marfil
8x45  ·  3”x18”             S01/P

Barcelona  Marfil
30x60  ·  12”x 24”  P02/M

Mosaico Gironella Marfil
30,4x30,4  ·  12”x 12”   M03/P

P

ceramicsROON

187186



AUDIN
C O L L E C T I O N

OPORTO
C O L L E C T I O N



CueroCrema

Taco  Oporto  
5 x 5  ·  2”x2”

pasta roja mate 33 x 33 cm
OPORTO

PR

TerraArena

ceramicsROON

PACKING
EMBALAJE / EMBALLAGE

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIWZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/nº 
piec. m2 kg 

(aprox.)
nº pzs/
nº piec.

cajas/
box

TACO OPORTO
 (pasta roja)

5x5 - 2,24 32 - - - -

     OPORTO 
     (pasta roja)

33x33 1,333 23,32 12 71,98 1.275 552 54Oporto  Crema
33x33  ·  13”x13”         

ceramicsROON

191190



CueroCrema

Oporto  Arena
33x33  ·  13”x13”         

Taco  Oporto  
5 x 5  ·  2”x2”

pasta roja mate 33 x 33 cm
OPORTO

PR

TerraArena

PACKING
EMBALAJE / EMBALLAGE

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIWZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/nº 
piec. m2 kg 

(aprox.)
nº pzs/
nº piec.

cajas/
box

TACO OPORTO
 (pasta roja)

5x5 - 2,24 32 - - - -

     OPORTO 
     (pasta roja)

33x33 1,333 23,32 12 71,98 1.275 552 54

ceramicsROON

193192



CueroCrema

Taco  Oporto  
5 x 5  ·  2”x2”

pasta roja mate 33 x 33 cm
OPORTO

PR

TerraArena

ceramicsROON

PACKING
EMBALAJE / EMBALLAGE

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIWZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/nº 
piec. m2 kg 

(aprox.)
nº pzs/
nº piec.

cajas/
box

TACO OPORTO
 (pasta roja)

5x5 - 2,24 32 - - - -

     OPORTO 
     (pasta roja)

33x33 1,333 23,32 12 71,98 1.275 552 54Oporto  Terra
33x33  ·  13”x13”         

ceramicsROON

195194



CueroCrema

Taco  Oporto  
5 x 5  ·  2”x2”

pasta roja mate 33 x 33 cm
OPORTO

PR

TerraArena

ceramicsROON

Oporto  Cuero
33x33  ·  13”x13”         

Rodapié  Oporto Cuero        
8x45  ·  3”x18”                               

PACKING
EMBALAJE / EMBALLAGE

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIWZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/nº 
piec. m2 kg 

(aprox.)
nº pzs/
nº piec.

cajas/
box

      RODAPIE 
      (pasta roja)

8x45 - 17,48 28 - 1.275 2.016 72

TACO OPORTO
 (pasta roja)

5x5 - 2,24 32 - - - -

     OPORTO 
     (pasta roja)

33x33 1,333 23,32 12 71,98 1.275 552 54

197196



ceramicsROON

PACKING
EMBALAJE / EMBALLAGE

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIWZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/nº 
piec. m2 kg 

(aprox.)
nº pzs/
nº piec.

cajas/
box

TACO OPORTO
 (pasta roja)

5x5 - 2,24 32 - - - -

     OPORTO 
     (pasta roja)

33x33 1,333 23,32 12 71,98 1.275 552 54

Oporto  Arena
33x33  ·  13”x13”             F02/M

Oporto  Terra
33x33  ·  13”x13”             F02/M

pasta roja mate 33 x 33 cm
OPORTO

Rodapié  Oporto  Arena
8x45  ·  3”x18”                                                S01/P

Rodapié  Oporto  Crema
8x45  ·  3”x18”                                                S01/P

Rodapié  Oporto  Terra
8x45  ·  3”x18”                                                S01/P

Rodapié  Oporto  Cuero 
8x45  ·  3”x18”                                                S01/P

Oporto  Crema
33x33  ·  13”x13”             F02/M

Oporto  Cuero
33x33  ·  13”x13”             F02/M

COLLECTION
PR

Taco  Oporto  
5 x 5  ·  2”x2”                    Dc01/P

Variedad gráfica / Graphic variety

ceramicsROON

199198



LISBOA
C O L L E C T I O N



ceramicsROON

pasta roja mate 45 x 45 cm
LISBOA

Lisboa Arena       
45x45  ·  18”x18”

Rodapié  Lisboa Arena        
8x45  ·  3”x18”                               

PR

Crema CueroTerraArena

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIWZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/nº 
piec. m2 kg 

(aprox.)
nº pzs/
nº piec.

cajas/
box

      RODAPIE 
      (pasta roja)

8x45 - 17,48 28 - 1.275 2.016 72

      LISBOA 
      (pasta roja)

45x45 1,22 23,32 6 78,08 1.509 384 64

PACKING
EMBALAJE / EMBALLAGE

203202



ceramicsROON

pasta roja mate 45 x 45 cm
LISBOA

Lisboa Crema       
45x45  ·  18”x18”

PR

ceramicsROON

Crema CueroTerraArena

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/nº 
piec. m2 kg 

(aprox.)
nº pzs/
nº piec.

cajas/
box

      LISBOA 
      (pasta roja)

45x45 1,22 23,32 6 78,08 1.509 384 64

PACKING
EMBALAJE / EMBALLAGE

205204



ceramicsROON

pasta roja mate 45 x 45 cm
LISBOA

Lisboa Terra       
45x45  ·  18”x18”

Rodapié  Lisboa Terra        
8x45  ·  3”x18”                               

PR

Crema CueroTerraArena

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIWZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/nº 
piec. m2 kg 

(aprox.)
nº pzs/
nº piec.

cajas/
box

      RODAPIE 
      (pasta roja)

8x45 - 17,48 28 - 1.275 2.016 72

      LISBOA 
      (pasta roja)

45x45 1,22 23,32 6 78,08 1.509 384 64

PACKING
EMBALAJE / EMBALLAGE

207206



ceramicsROON

pasta roja mate 45 x 45 cm
LISBOA

Lisboa Cuero       
45x45  ·  18”x18”

Rodapié  Lisboa Cuero        
8x45  ·  3”x18”                               

PR

ceramicsROON

Crema CueroTerraArena

PACKING
EMBALAJE / EMBALLAGE

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIWZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/nº 
piec. m2 kg 

(aprox.)
nº pzs/
nº piec.

cajas/
box

      RODAPIE 
      (pasta roja)

8x45 - 17,48 28 - 1.275 2.016 72

      LISBOA 
      (pasta roja)

45x45 1,22 23,32 6 78,08 1.509 384 64

209208



ceramicsROON

PACKING
EMBALAJE / EMBALLAGE

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIWZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/nº 
piec. m2 kg 

(aprox.)
nº pzs/
nº piec.

cajas/
box

TACO OPORTO
 (pasta roja)

5x5 - 2,24 32 - - - -

     OPORTO 
     (pasta roja)

33x33 1,333 23,32 12 71,98 1.275 552 54

COLLECTION

pasta roja mate 45 x 45 cm
LISBOA

Lisboa  Arena
45x45  ·  18”x18”                      F03/M

Lisboa Crema
45x45  ·  18”x18”                      F03/M

Lisboa Cuero
45x45  ·  18”x18”                      F03/M

Lisboa Terra 
45x45  ·  18”x18”                      F03/M

Rodapié  Lisboa  Arena        
8x45  ·  3”x18”                               S01/P

Rodapié  Lisboa Crema         
8x45  ·  3”x18”                               S01/P

Rodapié  Lisboa Cuero        
8x45  ·  3”x18”                               S01/P

Rodapié  Lisboa Terra        
8x45  ·  3”x18”                               S01/P

PR
Variedad gráfica / Graphic variety

ceramicsROON

211210



AUDIN
C O L L E C T I O N

LIVERPOOL
C O L L E C T I O N



Light

LIVERPOOL
porcelánico mate rectificado 75 x 75 cm

215214

P

ceramicsROON

PACKING
EMBALAJE / EMBALLAGE

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/nº 
piec. m2 kg 

(aprox.)
nº pzs/
nº piec.

cajas/
box

  LIVERPOOL
  (porcelánico)

75x75 1,69 40,62 3 47,32 1.155 84 28Liverpool Dark
      75x75  ·  30”x30”

* Revestimiento, colección Azro 15x90 cm (pag. 105).

Dark

ceramicsROON



Liverpool Light
      75x75  ·  30”x30”

Light Dark

LIVERPOOL
porcelánico mate rectificado 75 x 75 cm

217216

P

ceramicsROON

PACKING
EMBALAJE / EMBALLAGE

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/nº 
piec. m2 kg 

(aprox.)
nº pzs/
nº piec.

cajas/
box

  LIVERPOOL
  (porcelánico)

75x75 1,69 40,62 3 47,32 1.155 84 28



219218

ceramicsROON

Liverpool Dark
75x75  ·  30”x30”                                     P05/M  

Liverpool Light
75x75  ·  30”x30”                    P05/M

LIVERPOOL
porcelánico mate rectificado 75 x 75 cm

COLLECTION

Variedad gráfica / Graphic variety
P

ceramicsROON



SARUJI
C O L L E C T I O N



223222

Saruji Cloud
      75x75  ·  30”x30”

SARUJI
porcelánico mate rectificado 75 x 75 cm

PACKING
EMBALAJE / EMBALLAGE

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/nº 
piec. m2 kg 

(aprox.)
nº pzs/
nº piec.

cajas/
box

   SARUJI
   (porcelánico)

75x75 1,69 40,62 3 47,32 1.155 84 28

ceramicsROON

* Revestimiento, colección Azro 15x90 cm (pag. 105).

P

Beige AshTaupe Cloud



225224

Saruji Taupe
      75x75  ·  30”x30”

SARUJI
P

ceramicsROON

* Revestimiento, colección Azro 15x90 cm (pag. 105).

porcelánico mate rectificado 75 x 75 cm

PACKING
EMBALAJE / EMBALLAGE

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/nº 
piec. m2 kg 

(aprox.)
nº pzs/
nº piec.

cajas/
box

   SARUJI
   (porcelánico)

75x75 1,69 40,62 3 47,32 1.155 84 28

Beige AshTaupe Cloud



227226

Saruji Ash
      75x75  ·  30”x30”

SARUJI

* Barra, colección Marnay 7,5x15 cm (pag. 19) y Mallorca 5x50 cm (pag. 37).
   Revestimiento, colección Menorca 5x25 cm (pag. 27).

P

ceramicsROON

porcelánico mate rectificado 75 x 75 cm

PACKING
EMBALAJE / EMBALLAGE

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/nº 
piec. m2 kg 

(aprox.)
nº pzs/
nº piec.

cajas/
box

   SARUJI
   (porcelánico)

75x75 1,69 40,62 3 47,32 1.155 84 28

Beige AshTaupe Cloud



229228

ceramicsROON

Saruji Taupe
75x75  ·  30”x30”                                     P05/M  

Saruji Beige
75x75  ·  30”x30”                    P05/M

SARUJI
porcelánico mate rectificado 75 x 75 cm

COLLECTION

Saruji Cloud
75x75  ·  30”x30”                                     P05/M

Saruji Ash
75x75  ·  30”x30”                    P05/M

Variedad gráfica / Graphic variety
P

ceramicsROON



BRISTOL
C O L L E C T I O N



233232

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/nº 
piec. m2 kg 

(aprox.)
nº pzs/
nº piec.

cajas/
box

   M. BRISTOL 
   DIAMOND
   (porcelánico)

29,97x28,3 0,5 6,12 6 - - - -

  BRISTOL 
  (porcelánico)

60x60 1,42 30,89 4 42,6 945 120 30

  BRISTOL 
  (porcelánico)

60x120 1,44 36,79 2 38,88 1.011 54 27Bristol Gray
60x120  ·  24”x 47”                                 

Mosaico Bristol Diamond Gray
29,97x28,3  ·  12”x 11”      

Bristol Gray
59,4x59,4  ·  23”x 23”              

porcelánico mate rectificado 60x60  |  60x120 cm
BRISTOL

P

ceramicsROON

PACKING
EMBALAJE / EMBALLAGE

Dark GrayBrownBeige Gray



Mosaico Bristol Stripes Warm
31,74x45 ·  12”x 18”           

Bristol Brown
60x120  ·  24”x 47”                                 

Bristol Brown
59,4x59,4  ·  23”x 23”               

BRISTOL

Dark GrayBrownBeige Gray

PACKING
EMBALAJE / EMBALLAGE

ceramicsROON

P

porcelánico mate rectificado 60x60  |  60x120 cm

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/nº 
piec. m2 kg 

(aprox.)
nº pzs/
nº piec.

cajas/
box

   M. BRISTOL 
   STRIPES
   (porcelánico)

31,74x45 0,85 10,12 6 - - - -

  BRISTOL 
  (porcelánico)

60x60 1,42 30,89 4 42,6 945 120 30

  BRISTOL 
  (porcelánico)

60x120 1,44 36,79 2 38,88 1.011 54 27

235234



Bristol Beige
60x120  ·  24”x 47”                                 

Mosaico Bristol Diamond Beige
29,97x28,3  ·  12”x 11”      

Bristol Beige
59,4x59,4  ·  23”x 23”               

BRISTOL

Mosaico Bristol Stripes Warm
31,74x45 ·  12”x 18”           

Dark GrayBrownBeige Gray

ceramicsROON

P

PACKING
EMBALAJE / EMBALLAGE

porcelánico mate rectificado 60x60  |  60x120 cm

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/nº 
piec. m2 kg 

(aprox.)
nº pzs/
nº piec.

cajas/
box

   M. BRISTOL 
   DIAMOND
   (porcelánico)

29,97x28,3 0,5 6,12 6 - - - -

   M. BRISTOL   
   STRIPES 
   (porcelánico)

31,74x45 0,85 10,12 6 - - - -

  BRISTOL 
  (porcelánico)

60x60 1,42 30,89 4 42,6 945 120 30

  BRISTOL 
  (porcelánico)

60x120 1,44 36,79 2 38,88 1.011 54 27

237236



239238

ceramicsROON

Ivory GraphiteBeige

Bristol Beige
60x120  ·  24”x 47”                 P06/M

Bristol Beige
59,4x59,4  ·  23”x 23”                   P04/M

Bristol Brown
59,4x59,4  ·  23”x 23”                    P04/M

Bristol Brown
60x120  ·  24”x 47”                  P06/M

Mosaico Bristol 
Stripes Warm
31,74x45 ·  12”x 18”       M01/P

Mosaico Bristol
Diamond Brown
29,97x28,3  ·  12”x 11”  M02/P

Mosaico Bristol
Diamond Beige
29,97x28,3  ·  12”x 11”  M02/P

BRISTOL COLLECTION

Bristol Gray
60x120  ·  24”x 47”                 P06/M

Bristol Gray
59,4x59,4  ·  23”x 23”                   P04/M

Bristol Dark Gray
59,4x59,4  ·  23”x 23”                   P04/M

Bristol Dark Gray
60x120  ·  24”x 47”                  P06/M

Mosaico Bristol 
Stripes Cold
31,74x45 ·  12”x 18”       M01/P

Mosaico Bristol
Diamond Dark Gray
29,97x28,3  ·  12”x 11”   M02/P

Mosaico Bristol
Diamond Gray
29,97x28,3  ·  12”x 11”  M02/P

P
Variedad gráfica / Graphic variety

ceramicsROON

porcelánico mate rectificado 60x60  |  60x120 cm



LEICESTER
C O L L E C T I O N



Mosaico Leicester Gironella Beige
30,4x30,4  ·  12”x 12”          

LEICESTER

Leicester Beige
60x120  ·  24”x 47”                                 

Leicester Beige
60x60  ·  24”x 24”              

P

243242

PACKING
EMBALAJE / EMBALLAGE

ceramicsROON

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/nº 
piec. m2 kg 

(aprox.)
nº pzs/
nº piec.

cajas/
box

 M. LEICESTER   
 GIRONELLA 
 (porcelánico)

30,4x30,4 0,55 12,12 6 - - - -

  LEICESTER
  (porcelánico)

60x60 1,42 30,89 4 42,6 945 120 30

  LEICESTER
  (porcelánico)

60x120 1,44 36,79 2 38,88 1.011 54 27

Ivory GraphiteBeige

porcelánico mate rectificado 30x60  |  60x60  |  60x120 cm



LEICESTER

P

245244

PACKING
EMBALAJE / EMBALLAGE

Ivory GraphiteBeige

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/nº 
piec. m2 kg 

(aprox.)
nº pzs/
nº piec.

cajas/
box

 M. LEICESTER   
 STRIPES 
 (porcelánico)

31,74x45 0,85 10,12 6 - - - -

  LEICESTER
  (porcelánico)

60x60 1,42 30,89 4 42,6 945 120 30

  LEICESTER
  (porcelánico)

60x120 1,44 36,79 2 38,88 1.011 54 27Leicester Ivory
60x120  ·  24”x 47”                                 

Mosaico Leicester Stripes Ivory
31,74x45 ·  12”x 18”           

Leicester Ivory
60x60  ·  24”x 24”              

ceramicsROON
porcelánico mate rectificado 30x60  |  60x60  |  60x120 cm



LEICESTER

P

247246

Ivory GraphiteBeige

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg 
(aprox.)

nº pzs/nº 
piec. m2 kg 

(aprox.)
nº pzs/
nº piec.

cajas/
box

 M. LEICESTER   
 GIRONELLA 
 (porcelánico)

30,4X30,4 0,55 12,12 6 - - - -

 M. LEICESTER   
 STRIPES 
 (porcelánico)

31,74x45 0,85 10,12 6 - - - -

  LEICESTER
  (porcelánico)

60x60 1,42 30,89 4 42,6 945 120 30

  LEICESTER
  (porcelánico)

60x120 1,44 36,79 2 38,88 1.011 54 27Leicester Graphite
60x120  ·  24”x 47”                                 

Mosaico Leicester Gironella Graphite
30,4x30,4  ·  12”x 12”          

Leicester Graphite
60x60  ·  24”x 24”              

Mosaico Leicester Stripes Graphite
31,74x45 ·  12”x 18”           

PACKING
EMBALAJE / EMBALLAGE

ceramicsROON
porcelánico mate rectificado 30x60  |  60x60  |  60x120 cm



249248

ceramicsROON
LEICESTER

Leicester Beige
60x120  ·  24”x 47”                 P06/M

Leicester Beige
60x60  ·  24”x 24”                   P04/M

Leicester Beige
30x60  ·  12”x 24”   P04/M

Leicester Ivory
60x60  ·  24”x 24”                   P04/M

Leicester Ivory
60x120  ·  24”x 47”                  P06/M

Mosaico Leicester 
Stripes Beige
31,74x45 ·  12”x 18”       M01/P

Mosaico Leicester
Gironella Beige
30,4x30,4  ·  12”x 12”  M03/P

COLLECTION

Leicester Ivory
30x60  ·  12”x 24”   P04/M

Leicester Graphite
30x60  ·  12”x 24”   P04/M

Mosaico Leicester 
Stripes Ivory
31,74x45 ·  12”x 18”       M01/P

Mosaico Leicester 
Stripes Graphite
31,74x45 ·  12”x 18”       M01/P

Leicester Graphite
60x120  ·  24”x 47”                   P06/M

Leicester Graphite
60x60  ·  24”x 24”                   P04/M

Mosaico Leicester 
Gironella Graphite
30,4x30,4  ·  12”x 12”  M03/P

P

Mosaico Leicester 
Gironella Ivory
30,4x30,4  ·  12”x 12”  M03/P

Variedad gráfica / Graphic variety

ceramicsROON

porcelánico mate rectificado 30x60  |  60x60  |  60x120 cm



PACKING
EMBALAGE / EMBALLAGE / VERPACKUNG

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg (aprox.) nº pzs/nº 
piec. m2 kg (aprox.) nº pzs/nº piec. cajas/

box
RODAPIE 
(pasta roja)

8x45 - 17,48 28 - 1.275 2.016 72

M. CRETO MIX
(porcelánico)

25x30 0,45 9,12 6 - - - -

M. DIAMOND 
(porcelánico)

29,97x28,30 0,5 6,12 6 - - - -

M. BASALTIC 
(porcelánico)

26,5x39 0,35 7,62 5 - - - -

M. GIRONELLA 
(porcelánico)

30,4x30,4 0,55 12,12 6 - - - -

M. CAMOB 
(porcelánico)

31,5x35 0,55 11,12 5 - - - -

M. CAMOX 
(porcelánico)

31,5x35 0,55 11,12 5 - - - -

M. STRIPES 
(porcelánico)

31,74x45 0,85 10,12 6 - - - -

COLECCIÓN
COLLECTION

FORMATO 
SIZE

CAJA  /  BOX PALET  /  PALLET

m2 kg (aprox.) nº pzs/nº 
piec. m2 kg (aprox.) nº pzs/nº piec. cajas/

box
MARNAY 
(pasta blanca)

7,5x15 0,5082 8,04 44 60,99 983 5.280 120

MENORCA 
(pasta blanca)

5x25 1 14,52 80 56 831 4.480 56

MALLORCA
(pasta blanca) 5x50 1 14,52 40 56 831 2.240 56

AUDIN 
(porcelánico)

15x15 0,41 9,05 19 49,26 1.104 2.280 120

BERLIN 
(porcelánico)

10x60 0,581 13,87 10 41,83 1.015 720 72

PIRITA 
(porcelánico)

10x60 0,581 13,87 10 41,83 1.015 720 72

PIETRA 
(porcelánico)

15x60 0,952 20,25 11 68,54 1.474 792 72

ZEN 
(porcelánico)

15x60 0,952 20,25 11 68,54 1.474 792 72

AZRO 
(porcerlánico)

15x90 0,945 22,31 7 45,36 1.087 336 48

CAMBRIDGE
(porcelánico)

15x90 0,945 18,87 7 60,48 1.223 448 64

LONDON 
(porcelánico)

15x90 0,964 22,83 7 46,27 1.112 336 48

OXFORD 
(porcelánico)

15x90 0,945 18,87 7 60,48 1.223 448 64

WALD 
(porcelánico rect.)

15x120 1,04 24,28 6 45,76 1.086 264 44

BARCELONA 
(porcelánico)

30x60 1,08 23,62 6 64,8 1.433 360 60

GRANADA 
(porcelánico)

30x60 1,08 23,62 6 64,8 1.433 360 60

LEICESTER 
(porcelánico rect.)

30x60 1,05 22,95 6 63 1.393 360 60

OPORTO (pasta 
roja)

33x33 1,333 23,32 12 71,98 1.275 552 54

LISBOA
(pasta roja)

45x45 1,22 23,32 6 78,08 1.509 384 64

BARCELONA
(porcelánico)

45x45 1,212 24,31 6 67,87 1.377 336 56

BRISTOL 
(porcelánico rect.)

60x60 1,42 30,89 4 42,6 945 120 30

LEICESTER 
(porcelánico rect.)

60x60 1,42 30,89 4 42,6 945 120 30

BRISTOL 
(porcelánico rect.)

60x120 1,44 36,79 2 38,88 1.011 54 27

LEICESTER 
(porcelánico rect.)

60x120 1,44 36,79 2 38,88 1.011 54 27

LIVERPOOL 
(porcelánico)

75x75 1,69 40,62 3 47,32 1.155 84 28

SARUJI 
(porcelánico rect.)

75x75 1,69 40,62 3 47,32 1.155 84 28
ceramicsROON



WARNING:

Verificar, antes de colocar, tonalidad y clase. No se admiten reclamaciones respecto al material ya colocado.
Please check the shade and choice before making use of them. No claims will be allowed after the material has been fixed.
Verifier avant de placer la tonalité et la classe. Nous n'acceptons pas de reclamations une fois le materiau placé.

Cerámicas                   se reserva el derecho a anular o modificar el diseño de cualquiera de los modelos que aparecen en este 
catálogo.
                  cerámics reserver the right to modify or alter the desing in any or all of the models here enclosed.
Cerámicas                    se reserve le droit d'annuler ou de modifier le dessein de n'importe modele que apparait dans ce catalogue.

La reproducción de los colores es aproximada.                   se reserva el derecho de alterar o modificar los productos aquí 
relacionados.
La reproduction des couleurs est approximative.                    se réserve le droit de modifier les produits ici cités.
The reproduction of the colours is approximate.                    reserves the right to alter or amend the products here stated.

Las referencias deben verificarse ya que puede haber errores tipográficos.
Les références doivent être vérifiées parce qu’il peut y avoir des erreurs typographiques.
Product codes should be checked, since there may be typographical errors.

El contenido de la lista de embalajes es de carácter orientativo, los contenidos de los embalajes pueden variar. Por favor, consulte 
comerciales para su relación exacta y actualizaciones.
The contents of the packing list are indicative, the contents of the packaging may vary. Please check commercials for their exact 
relationship and updates.
Le contenu de la liste de colisage est indicatif, le contenu de l’emballage peut varier. Veuillez bien contacter nos agents pour une 
relation exacte et actualisé.

Los decorados y piezas especiales se comercializan a caja completa.
Decorations and special pieces are sold in full boxes.
Les décorations et les pièces spéciales sont vendues par boîtes complètes.

Los mosaicos se realizan con la misma base y/o coordinan diferentes colores.
The mosaics are made with the same base and / or coordinate different colors.
Les mosaïques sont faites avec la même base et / ou combine différentes couleurs.

ROON
ROON

ROON

ROON

ROON
ROON

ceramicsROON



This catalogue is printed on FSC MIX CREDIT paper 

Este catálogo está impreso con papel FSC MIX CREDIT

Ce catalogue est imprimée sur du papier FSC MIX CREDIT



Avda. Francia, 85 entlo.4    •    12540 Vila-Real, Castellon-Spain    •    Telf. +34 964 105 894   +34 964 090 278 
info@noorceramics.com 

www.noorceramics.com
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